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Prórroga DIEMSE 2015   Extension DIEMSE 2015 

El día de hoy se publica en el Portal del SAT la Tercera 

Resolución Miscelánea Fiscal para 2016, donde se 

otorga la prórroga para la presentación la Declaración 

Informativa de Empresas Manufactureras, 

Maquiladoras y de Servicios de Exportación (DIEMSE) 

por el ejercicio fiscal de 2015, extendiéndose el plazo 

hasta Septiembre 2016. 

 

 

El artículo quinto de dicha Resolución señala: 

“Para efectos de lo dispuesto en los artículos 

182, segundo párrafo y 183 párrafos segundo y 

cuarto, fracción II, inciso c) de la Ley del ISR y de 

las reglas 2.8.9.1 y 2.8.9.2 de la RMF para 2016, 

la Declaración Informativa de Empresas 

Manufactureras, Maquiladoras y de Servicios 

de Exportación (DIEMSE) correspondiente al 

ejercicio fiscal de 2015, podrá presentarse a 

más tardar en el mes de septiembre de 2016.” 

 

Today was published in the Portal of SAT (Spanish 

initials for Mexican Tax Authority) the Third Resolution 

of Modifications to the Fiscal Miscellaneous 

Resolution for 2016, where the authority officially 

informs the extension granted to file the Maquiladora 

Informative Tax Return (DIEMSE), for Manufacturing 

companies, Maquiladoras and Export Services for Fiscal 

year of 2015, extending the term until September 

2016. 

 

The 5th Article of such Resolution states that: 

“For purposes of the terms set on the article 

182, second paragraph and article 183 

paragraphs second and fourth, fraction II, 

subsection c) of the Income Tax Law and in the 

rules 2.8.9.1 y 2.8.9.2 of the Fiscal 

Miscellaneous Resolution for 2016, the 

Maquiladora Informative Tax Return (DIEMSE), 

for Manufacturing companies, Maquiladoras 

and Export Services (DIEMSE) corresponding to 

the Fiscal year of 2015, must be filed at the 

latest on the month of September of 2016.”

http://www.sat.gob.mx/informacion_fiscal/normatividad/Documents/M_3RMRMF_29062016.pdf 

Nos reiteramos a sus órdenes para asistirlos en el cumplimiento de esta obligación. 

Hernández Navarro Consultores, S.C. 
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